

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 24 Volume 1 Issue 24
Email: mahilavishesha@yahoo.com
web:www.mahilavishesha.in

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್
ಸಂಪಾದಕರು

ಮಂಗಳವಾರ 09-02-2016
MAHILA VISHESHA

ಮೈಸೂರು
ಪುಟ 4
ಬೆಲೆ ₹ 2

ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನ್ ಕೇವಲ ಹೊಲಿಗೆಯಲ್ಲ!



ಈಗ ಹೆಚ್ಚು ಜನಪ್ರಿಯವಾಗುತ್ತಿರುವ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಪೈಕಿ ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನ್ ಕೂಡಾ ಒಂದು. ಇದು ಕೇವಲ ಹೊಲಿಗೆಯಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ ದೊಡ್ಡಗಾತ್ರದ ಉದ್ಯಮವಾಗಿ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅತಿ ಬೇಡಿಕೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇದಾಗಿದೆ.

ಬಾಹುಬಲಿಯ ಪಾದಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ



ಧರ್ಮಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಬಾಹುಬಲಿಯ ಪಾದಕ್ಕೆ ಪೂಜಿಸುತ್ತಿರುವ ಧರ್ಮಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗಡೆ ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರು

ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸಿ ಜೀವ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ
ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸುವುದರಿಂದ ನಿಮಗೆ ಹಿಂಸೆ ಎನಿಸಿದರೂ ಮುಂದಾಗಬಹುದಾದ ನೋವು ತಿನ್ನುವುದನ್ನು ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಇದೇನು ಅಲ್ಲ. ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸಿ ಜೀವ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.



ಅನುಪಮಾ ಶೆಣೈ, ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಪುನಃ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಕೂಡ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರು.

ಇ-ಲರ್ನಿಂಗ್ ಆರಿವು ಹೆಚ್ಚಬೇಕು.



ಪ್ರಸಕ್ತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಕಲಿಕೆಯ ಸಾಮಗ್ರಿಯಾಗಿ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಅಥವಾ ಇ-ಲರ್ನಿಂಗ್ ಎಂದು ಕರೆಯಲ್ಪಡುವ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಧಾನ ಸಾಧನೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುಮುಖ್ಯ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಆರಂಭಕ್ಕೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಅವಶ್ಯಕ

ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಒಂದನೇ ತರಗತಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಮಗುವಿನ ಕಣ್ಣು ಮತ್ತು ಕಿವಿಯ ಪರೀಕ್ಷೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡಲೇಬೇಕೆಂದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವರು ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಖ್ಯಾತ ನೇತ್ರ ಕಣ್ಣು ತಜ್ಞರ ಪ್ರಕಾರ ನೇತ್ರತ್ವದ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಮೇರೆಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಈ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಲಿದೆ. ಶಾಲೆ ಪ್ರವೇಶದ ಮೇಳ ಮಗುವಿನ ಕಣ್ಣಿನ ಆರೋಗ್ಯ ಶ್ರವಣ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ರಕ್ತ ಗುಂಪಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಹನ್ನೊಂದು ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದೆ.

ಮಹಿಳಾ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಶೇ. 7 ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಸಾಲ

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜೀವನೋಪಾಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಎನ್‌ಆರ್‌ಎಲ್‌ಎಮ್‌ ಆಜೀವಿಕಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2015-16ನೆಯ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಸ್ವ ಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳಿಗೆ ಶೇ. 7 ರ ಬಡ್ಡಿದರದಲ್ಲಿ 3 ಲಕ್ಷ ರೂವರೆಗೆ ಸಾಲ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ದೇಶದ ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ.



8ನೇ ಬೆಂಗಳೂರು ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಚಲನ ಚಿತ್ರೋತ್ಸವ ಸಂವಾದದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡ ನಟಿ ಸುಹಾಸಿನಿ



ಚಿಲ್ಲಂದೂರು ನಿವಾಸಿಗಳು ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ನಿಷೇಧಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದರು.

ರಶ್ಮಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ

ಮೈಸೂರಿನ ಸಿಎಫ್‌ಟಿಆರ್‌ಐ ಶಾಲೆಯ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕಲಾಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದು ಸಮಾರಂಭವು ಸಮಾರಂಭವು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜರುಗಿತು. ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಮೈಸೂರು ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರಾದ ಬಿ. ದಯಾನಂದ್‌ರವರು ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾಗೂ ದ್ವಿಚಕ್ರವಾಹನದಲ್ಲಿ ಕೂರುವ ಹಿಂಬದಿಯವರು ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ರಶ್ಮಿಗೆ ದತ್ತಿ ಸಹಾಯ ಧನ ಹಾಗೂ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ವಿತರಿಸಿದ್ದಲ್ಲದೆ ಆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರೂ ಸಹ ಸಹಾಯ ಧನವಾಗಿ ರೂ. 5,000 ನೀಡುತ್ತೇನೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಅತಿ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನಿಂದ ಹಾಗೂ ವಿಭೂಷಣೆಯಿಂದ ಕೂಡಿತು.

ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕರಕುಶಲ ಮೇಳ



ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕರಕುಶಲ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ರಷ್ಯಾದ ಕಲಾಗಾರ್ತಿಯರು ಸೂರಜ್‌ಕುಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಸಮಾಜಕ್ಕೊಂದು ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ
ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನಿವಾಸಿ ರಮೇಶ್ ಬಫ್ಲೆ ಅವರ ಮಗನ ಮದುವೆಯನ್ನು ಸರಳವಾಗಿ ಮಾಡಿದ್ದು ಅಲ್ಲದೆ, ಮಗನ ಮದುವೆಯ ಜೊತೆಗೆ 100 ಜೋಡಿಗಳು ಹಸೆಮಣೆಗೆ ಏರಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಒಂದು ಉತ್ತಮ ನಿದರ್ಶನ ತೋರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಮೇಶ್‌ರವರು ಜೈನ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿದ್ದು ಮಗನ ಮದುವೆಯನ್ನು ಸರಳವಾಗಿ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಮಾನವೀಯತೆಗಿಂತ ಧರ್ಮದೊಡ್ಡ ದಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ನಿರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಿ ನಾಯಕಿ



ತಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಬದುಕಿನ ಸುಖವನ್ನು ಬದಿಗೊತ್ತಿ ದೇಶದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಸಾವಾನ್ಯ ಜನರ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗಾಗಿ ಸತತ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದ ಬರ್ಮಾದ ಮಾದರಿ ಮಹಿಳೆ ಅಂಗ್ ಸಾನ್ ಸೂಕಿ

ಬೆಂಗಳೂರು ಮುಂಬೈ ಕಾರಿಡಾರ್

ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ತುಮಕೂರು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ಫೆಸ್ಟ್ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಹಬ್ ಆಗಿ ರೂಪುಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಅವರು ಜಪಾನ್ ಪ್ರಧಾನಿಯೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ಚರ್ಚೆಯ ಫಲವಾಗಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ 12 ಹೂಡಿಕೆ ಯೋಜನೆಗಳು ಸಾಕಾರವಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ ಒಂದು ತುಮಕೂರು ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ವಾಣಿಜ್ಯ ಖಾತೆ ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವೆ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು.

ನೆಮ್ಮದಿಯ ಸೂರು

ವೃದ್ಧರಿಗೆ ಬಾಳು ನೀಡಲು ನೆಮ್ಮದಿಯ ಸೂರು ಕಟ್ಟಿಸಿ ಜೀವನದ ಕೊನೆ ಘಳಿಗೆಯನ್ನು ಸುಖವಾಯವಾಗಿಡಲು ಇಲ್ಲೊಂದು ಅಂತಃಕರಣದ ಮನೆಯಿದೆ. ಅದುವೇ ಸುತ್ತೂರು ಮಠದ ಜಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಿರಿಯರ ಮನೆ 2006ರಲ್ಲಿ ಆರಂಭಗೊಂಡು ಮೊದಲಿಗೆ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಮೀಸಲಾಗಿದ್ದು ಹಿರಿಯರ ಮನೆ ಪುರುಷರಿಗೂ ವಿಸ್ತರಿಸಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಇಕೆಬಾನ್ ಪ್ರದರ್ಶನ



ಸೆಗೆಟ್ಟು ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ಇಕೆಬಾನ್ ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್‌ನ ಗೋಲ್ಡನ್ ಜುಬಿಲಿ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಇಕೆಬಾನ್ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರು

ಮಂಕಿ ವರ್ಷಾಚರಣೆ



ಮಂಕಿ ವರ್ಷಾಚರಣೆ ಚೀನಾದ ಲೆಸ್‌ಬಾನ್‌ನಲ್ಲಿ ಚೀನಾ ಜಾನಪದ ಗಾಯಕರುಗಳೊಂದಿಗೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನೃತ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು.

ಬದುಕೇ ಹೀಗೆ !
"ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸರಿದೂಗಿಸಿಕೊಂಡು ಬಾಳುವುದೇ ಸಂಸಾರ"

ತಿಳಿದಿರಲಿ
ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಿಚ್ಛಿಸುವವನು ಅದರಿಂದ ತನಗೇನು ಅಭಯ ಎಂದು ಯೋಚಿಸಬಾರದು.

ನನಪಿರಲಿ
ಈ ಮೂರು ಮರಳಿ ಬಾರದು.
ಬಾಣ, ಪ್ರಾಣ, ಮಾತು

ಬುದ್ಧನ ಉಪದೇಶ
ಮನಸ್ಸು ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ,
ಮನಸ್ಸೇ ಮಾನವನ ಸರ್ವಸ್ವ

ಕವಿತಾಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ

ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಯತಿರಾಜನ್ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಎನ್. ಕವಿತಾ ಅವರು ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿದ ಮಹಾಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ಯಮುನಾಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ

ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಯತಿರಾಜನ್ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಎನ್. ಕವಿತಾ ಅವರು ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿದ ಮಹಾಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ಹೇಮಾಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ

ಡಾ. ಎಸ್. ಸುರೇಶ್ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಎನ್. ಹೇಮಾರವರು ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ನಡೆಸಿ ಮಂಡಿಸಿದ ಮಹಾಪ್ರಬಂಧವನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ.

ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ

ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬಿಳಿಗಿರಿರಂಗನಾಥ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಸಂವೃದ್ಧಿ ಸಂಘವು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಪ್ರಾಯೋಜಿತದಲ್ಲಿ ಫೆ. 16ರಂದು ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಕಲಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಕಲಾವಿದ ಟಿ. ಆರ್. ಅಶ್ವತ್ಥ ನಾರಾಯಣ್ ಸಹಾಯಾರ್ಥ "ಮಂಗಳ ನನ್ನ ಅತ್ತಿಗೆ" ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನವಾಗಲಿದೆ. ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ ವೋ: 9686231780 ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಮುದ್ರಾ ಚಿಕ್ಕಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ ಶಿಬಿರ

ಮೈಸೂರಿನ ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯೋಗ ಫೌಂಡೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಜೆ.ಎಲ್.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ 7 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಸಂಜೆ 6-30 ರಿಂದ 7-30 ರವರೆಗೆ ಮುದ್ರಾ ಚಿಕ್ಕಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ ವೋಲ್ 9945614565 ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ರೀವಾ ಸೋಲಂಕಿಯ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ

ಆತ್ಮೀಯಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪದವಿ ಮುಗಿಸಿರುವ ರೀವಾ ಸೋಲಂಕಿ ಈಗ ಯುಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಭಾರತ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ತಂಡದ ಆಲ್‌ರೌಂಡರ್ ರವೀಂದ್ರ ಜಡೇಜಾ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ರಾಜ್‌ಕೋಟನ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಂಗುರ ಬದಲಾಯಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹಸಮಣೆಯೇರಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಡೇಜಾ ಸಹೋದರಿ ನೈನಾ ಜಡೇಜಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಬೆಂಗಳೂರು ಫ್ಯಾಷನ್ ವೀಕ್ 2016 ಶರ್ಟೋನ್ ಗ್ರಾಂಡ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದ ಚಿತ್ರ



ಬೆಂಗಳೂರು ಫ್ಯಾಷನ್ ವೀಕ್ 2016 ಶರ್ಟೋನ್ ಗ್ರಾಂಡ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದ ಚಿತ್ರ



ವಿಜಯವಾಡಾದ ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಖತರ್ 2015 ಹಾಜರಾದ ಜೋತ್ಸೂ ಆರೋಗ



ಖುಷಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ನೇಹಿತರ ವೃಂದ

ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ
ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಯಿಯಿದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ www.ksrtc.jobs.com ನೋಡಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆ ದಿನಾಂಕ 25-02-2016

ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ
ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಪ್ರಸ್ತುತ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನೇಮಕಾತಿ ನಡವಳಿ ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದು ಅರ್ಜಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಟ್ಟು 124 ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿ ಇದ್ದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮಾರ್ಚ್ 1 ಕೊನೆಯ ದಿವಸ

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪೋಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ವೈರಲೆಸ್ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ 103 ಪೋಲೀಸ್ ಸಬ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಹುದ್ದೆಗಳು ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಮಹಿಳಾ/ಪುರುಷ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫೆ. 23 ಕೊನೆಯ ದಿನ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ www.ksp.gov.in ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನೋಡ ಬಹುದು.

ಕಾರ್ ಡಿಸೈನರ್ ರಾಮ್‌ಕೃಪಾ ಅನಂತನ್
ಈಗ ತಾನೇ ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ಗೆ ಬಂದಿರುವ ಮಹೇಂದ್ರ ಕಂಪನಿಯ ಎಕ್ಸ್‌ಯುವಿ 500 ಎಸ್‌ಯುವಿ ಮತ್ತು ಕೆ ಯು ವಿ 100 ಮಿನಿ ಎಸ್‌ಯುವಿ ಯನ್ನು ಡಿಸೈನ್ ಮಾಡಿರುವ ಮಹಿಳೆ ರಾಮ್‌ಕೃಪಾ ಅನಂತನ್‌ರವರು. ಇವರು ಮಹೇಂದ್ರ ಅಂಡ್ ಮಹೇಂದ್ರ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ವಿನ್ಯಾಸಗಾರ್ತಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಗಂಡ ಹೆಂಡತಿಯ some ಭಾಷಣ
Aನೇ ಇನ್ನೂ ಮಲಗಿದ್ದೀಯಾ ಯಾಕೆ ಹುಪಾರಿಲ್ಲ?
B ಡೀ ಮಾತಾಡಿಸಬೇಡಿ. ನಿನ್ನ ಏನಂತ ಹೇಳುದ್ರಿ?

ನಗೆ ಹನಿ
ಗುರುಗಳು: ಮಕ್ಕಳೇ ಗಮನದಿಂದ ಪಾಠವನ್ನು ಲಕ್ಷ್ಯವಿಟ್ಟು ಕೇಳಿ ಎಂದರು.
ಅನಿಲ್: ಸಾರ್, ನಾನು ಹೊರಗೆ ಹೋಗ್ತೀನಿ.
ಗುರುಗಳು: ಯಾಕೋ ಅನಿಲ್?
ಅನಿಲ್: ಅನಿಲ್ ನಾವು ಬಡವರು. ಲಕ್ಷ್ಯ ಇಟ್ಟು ಪಾಠ ಕೇಳುವುದಕ್ಕೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹಣವಿಲ್ಲ ಸಾರ್.

ಪ್ರಸಿದ್ಧ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಪಡೆದ ಬಿರುದುಗಳು
ಸರೋಜಿನಿ ನಾಯ್ಡು - ಭಾರತದ ಕೋಗಿಲೆ
ಫ್ಯಾರೆನ್ಸಿ ನೈಟಿಂಗೇಲ್ - ದೀಪ ಧಾರ್ವಿಣಿ ಮಹಿಳೆ
ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿ - ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ
ಪಿ.ಟಿ. ಉಷಾ - ಚಿನ್ನದ ಹುಡುಗಿ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಓದುಗರಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರಲ್ಲಿ ಮನವಿ

ವಾರಪತ್ರಿಕೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಧನ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವವರು ಯಾವುದೇ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕೈಲಾದಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡಿ. ಜಮಾವಾದ ಹಣಕ್ಕೆ ರಶೀತಿ ಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಪತ್ರಿಕೆಯು ಈಗ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ www.mahilavishesha.in ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಓದಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ, ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಸಿ ನಿಮ ಸಹಕಾರದ ಕೈ ಸಂತೋಷದಿಂದ ನೀಡಿ.

- ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ : ಯಾದವಗಿರಿ, ಮೈಸೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ
- ಖಾತೆದಾರರ ಹೆಸರು : ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್
- ಸಂಪಾದಕರು, ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆ
- ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ : 3098204565



"ನಿಮ್ಮ ಸಹಕಾರ ಸಾವಿರಾರು ಜನರಿಗೆ ಉಪಕಾರ"



ಮರಳಿನಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹಬ್ಬಿರುವ ಭೀಕರ ರೋಗದ ಕಲಾ ಕೃತಿ

ವಿಶಾಖಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳ ಯುದ್ಧ ನೌಕೆಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಲು ಬಂದಿದ್ದು ಕೆಲವು ಯುದ್ಧ ನೌಕೆಗಳ ಚಿತ್ರಗಳು



ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಬೇಕಿದೆ.

- ಸುಗುಣ ಮೈಸೂರು, B.com. Tally, 4 ವರ್ಷದ ಅನುಭವ, ಅಪೇಕ್ಷಿತ ವೇತನ ಮಾಹೆಯಾನ ರೂ. 20,000/-
- ವಸಂತ ನಂಜನಗೂಡು ಬಿ.ಎ. ಪದವಿ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನವಿದೆ, ಆರು ವರ್ಷದ ಅನುಭವ, ಅಪೇಕ್ಷಿತ ವೇತನ ರೂ. 15,000/-
- ರಾಗಿಣಿ ನಂಜನಗೂಡು, ಬಿ.ಎ. ಪದವಿ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನವಿದೆ, ಮೂರು ವರ್ಷದ ಅನುಭವ, ಅಪೇಕ್ಷಿತ ವೇತನ ರೂ. 15,000/-
- ಅಶ್ವಿನಿ, ಮೈಸೂರು ಎಂ.ಕಾಂ. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನ, Tally, ಇತ್ಯಾದಿ, 4 ವರ್ಷದ ಅನುಭವ ವೇತನ ಅಪೇಕ್ಷೆ ರೂ. 20,000/-
- ಬೃಂದಾ, ಮೈಸೂರು, ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಕ್ಲರಿಕಲ್ ಆಗಿ ಮೂರು ವರ್ಷ ಅನುಭವ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ತಿಳಿದಿದೆ. ಅಪೇಕ್ಷಿತ ವೇತನ ರೂ. 10,000/-
- ಪ್ರಕೃತಿ, ಹುಣಸೂರು, B.A. B.Ed. ಶಿಕ್ಷಕಿಯಾಗಿ 4 ವರ್ಷ ಅನುಭವ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನವಿದೆ, ಸೂಕ್ತ ಕೆಲಸ. ಅಪೇಕ್ಷಿತ ವೇತನ 12,000/-
- ವೇದಾವತಿ, ಹುಣಸೂರು, B.A. B.Ed. ಶಿಕ್ಷಕಿಯಾಗಿ 4 ವರ್ಷ ಅನುಭವ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನವಿದೆ, ಯಾವುದೇ ಸೂಕ್ತ ಕೆಲಸ. ಅಪೇಕ್ಷಿತ ವೇತನ 12,000/-
- ಸಂಗೀತ, ಕೆ. ಆರ್. ಪೇಟೆ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನವಿದೆ, ಅಕೌಂಟ್ಯಾನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ 4 ವರ್ಷದ ಅನುಭವವಿದೆ. ಅಪೇಕ್ಷಿತ ವೇತನ ರೂ. 12,000/-

ಸೂಚನೆ : ಮಹಿಳಾ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು ಪೂರ್ಣ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ನಮಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ವಿವರವನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವವನ್ನು ವಿವರಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಛೇರಿವರುಗಳು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.

ಮಹಿಳಾ ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಮನವಿ

ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರು, ಬಂಧು ಬಳಗದವರು ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವಯಸ್ಸಿನ ಅಂತರವಿಲ್ಲದೆ ಅವರಿಂದ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅದರಲ್ಲೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತಹ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಎಲ್ಲೂ ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳದೆ ಎಲೆ ಮರೆ ಕಾಯಿಯಂತೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತಹವರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ನಮಗೆ ನೀಡಿ. ನಾವು ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಹಾಗೂ ಸಂದರ್ಶಿಸಿ ಅವರಿಂದ ಹಲವಾರು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಸಂಗೀತ, ನೃತ್ಯ, ನಾಟಕ, ಕಸೂಪಿ ಕೆಲಸ, ವಿನ್ಯಾಸ, ಮನೆ ಪಾಠ, ವಿಶೇಷವಾಗಿರುವ ಬುದ್ಧಿವಂತರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರುಗಳು, ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು ಹೀಗೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಡಗಿರುವ ಹೊಸ ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಹೊರ ತರುವುದಲ್ಲದೆ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ ಬರುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ತಾವು ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತೀರಾ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿರುತ್ತೇನೆ. ಸಂಪಾದಕರು.

"ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್ ಏಜೆಂಟಿ - ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿಸಿ - ಹಣ ಗಳಿಸಿ"

Janashree SOLAR
Creating an Eco Friendly World

ಸೌರ ಮೇಲ್ಕಾವಣಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ
Solar Roof Top System

ಸೌರಶಕ್ತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ : ಮಾಸಿಕ ವರಮಾನ ಖಚಿತ
Mob : 9379777793

ಮೈಸೂರು ಮಾರಾಟ ನಿಭಾಗ :
ಏಂ. ಸಿಹೆಲ್-52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ
ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್, ಮೈಸೂರು-570009

- ೧) Solar Irrigation Pumps
- ೧) Solar Street Lights
- ೧) Solar Water Heaters
- ೧) Solar UPS
- ೧) Solar Fencing
- ೧) Solar Cooking Systems

TURNKEY PROJECTS

ಕತ್ತಲೆಯಿಂದ ಬೆಳಕಿನಡೆಗೆ

Registered Under Companies Act 2013:
Janashree POWERTECH INDIA PRIVATE LIMITED
Corporate Office: # 5, 1st Main, Vaishnavi Layout, Vidyanarayapura, Bengaluru-560 097.
Mob : 99028 61001, 99162 21285 Email: janashreepi@gmail.com

"ಮಳೆಬಿಟ್ಟರೆ ಬೆಳೆ - ಇನ್ನಷ್ಟು ಆರಾಮ" "ಸೌರಮಾಧ್ಯಮ ಶಕ್ತಿ - ಕೃಷಿ ಆರಾಮದ ಶಕ್ತಿ"

Solar Irrigation Pump Sets

ಕೃಷಿ ನೀರಾವರಿಯಲ್ಲಿ ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್‌ನ ಉಚಿತವಾದ ದೇಶದ 1/4 ಭಾಗ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿತಾಯ ಖಚಿತ.

ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಉಪಯೋಗಗಳು

- **ಸೌರ ಇಂಧನ ಎಂಜಿನ್ :** ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಇಂಧನ. ಇದನ್ನು ಇತರ ವಿಧದಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಉದಾ: ಶಾಖ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್, ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಉತ್ಪಾದಿಸಬಹುದಾದ ಶಕ್ತಿ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ.
- **ಸೌರ ಶಕ್ತಿ :** ಏಜೆಂಟಿ ವಿದ್ಯುತ್ ತಯಾರಿಸಲು, ಉಪ ನೀರು ಕಾಯಿಸಲು, ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಸಿಗೆ ಕಾರ್ಯ, ಶಬ್ದೋದ್ದಾರಣೆ ತಂತ್ರ ಅಥವಾ ಶಾಖವನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಾರೆ.
- **ಇತರ ಸೌರ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು :** ಮನೆ ವೀಸ, ಅಲಿ ವೀಸ, ಅಡುಗೆ ತಯಾರಿಸಲು, ನೀರನ್ನು ಪಂಪ್, ರೈಲ್ವೆ / ರಸ್ತೆ ಸಿಗ್ನಲ್ ದೀಪಗಳನ್ನು, ಶಾಖ ಉತ್ಪಾದಿಸಲು, ಎರಡು ಮುಖ್ಯ ವಿಧದಲ್ಲಿ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಇತರವನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಿ ಮಾಡಬಹುದು, ಅವುಗಳೆಂದರೆ,
 - 1) ಸೋಲಾರ್ ಸೋಲಾರ್ ವೋಲ್ಟೇಜ್ ಕೋಶಗಳು ಇವುಗಳು ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೀರಿಕೊಂಡು ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತವೆ.
 - 2) **ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಉಪಯೋಗದ ಅಥವಾ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಳು :** ಈ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಳು ಸೂರ್ಯನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿ ನೀರನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಇತರದ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಉಪಯೋಗಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತವೆ.
- ರೈಲ್ವೆ ಸೌರ ಶಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಏಜೆಂಟಿ ಕೊಡುವ ಬಾಬಿ / ತೆರಿಗೆ ಬಾಬಿಗಳಿಂದ ನೀರನ್ನು ಮೇಲ್ಕಾವಣಿವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿತಾಯ ಸಾಧ್ಯ. ಇಂತಹ ಅಥವಾ ಗದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿಯೇ ಸೋಲಾರ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಅಳವಡಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್‌ನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಕೃಷಿ ಸಂವಹನ Voice of Farmer's
KANNADA MONTHLY MAGAZINE

ವಾಯ್ಸ್ ಆಫ್ ಫಾರ್ಮರ್ಸ್
ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರಥಮ ಕೃಷಿ ಮಾಸಪತ್ರಿಕೆ

ಎಸ್. ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಸಂಪಾದಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಾಶಕರು

ಕನ್ನಡ ಜನಪ್ರಿಯ ವಾರಪತ್ರಿಕೆ

ನಮ್ ನ್ಯಾಸ್

S. RAMASWAMY
Editor, Printer & Publishers :
VOICE OF FARMERS & NAM NEWS
Proprietor - M/s. Lakshmi Printers & Publishers
PRESIDENT
Sri Lakshmi Venkateshwara Swamy Trust (R)
Sri Mathshree Vigneshwara Charitable Trust (R)
Karnataka State Non-Ed. Tribal Development Organization (R)
CMD: Janashree Powertech India Pvt. Ltd.

FOR DISTRIBUTOR AND DEALERSHIP ENQUIRIES PLEASE CONTACT : 9902861001

ಭವಿಷ್ಯದ ಭರವಸೆ ಎನಿಸಿರುವ ಬಾಲಕಿ



ಬ್ಯಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಭವಿಷ್ಯದ ಭರವಸೆ ಎನಿಸಿರುವ ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಚ್ಚು ಗ್ರಾಮದ ಬಾಲಕಿ ಬಾಂಧವ್ಯ ಹೆಚ್.ಎನ್. ಇಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಿಂಚು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಇವಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸನ್ನು ಗಳಿಸಲಿ ಎಂಬುದು ಸ್ನೇಹಿತರ ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಶಯ.

ಮಹಿಳಾ ಕಬಡ್ಡಿ ತೇಜಸ್ವಿನಿ ನಾಯಕಿ

ಸೌತ್ ಏಷ್ಯನ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಭಾರತದ ಮಹಿಳಾ ಕಬಡ್ಡಿ ತಂಡವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕದ ತೇಜಸ್ವಿನಿ ಬಾಯಿ ಮುನ್ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಿಯಾಂಕ, ಕವಿತಾ, ಪಾಯಲ್ ಚೌಧರಿ, ಅಭಿಲಾಷಾ, ಸ್ನೇಹಲಾಶಿಂಧೆ, ಉಷಾರಾಣಿ, ಸಾಕ್ಷಿ ಕುಮಾರಿ, ಸುಮಿತ್ರಾ ಶರ್ಮ, ಪ್ರಿಯಾಂಕ ನೇಗಿ, ನೀತು ಸಿಂಗ್, ಹಸೀನಾ ಬೇಗಂ ತಂಡದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.



ಗೌಹಾತಿಯಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾದ ದಕ್ಷಿಣ ಏಷ್ಯಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭೂತಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳು ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡ ದೃಶ್ಯ.



ಪುನೀತ್ ರಾಧಿಕಾ ಪಂಡಿತ್ - ದೊಡ್ಡ ಮನೆ ಹುಡುಗ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ



ಗಜಪಡೆ ಚಲನಚಿತ್ರದ ಒಂದು ದೃಶ್ಯ



ಕೇಶ ಸಿಂಗಾರಕ್ಕೆ ರೂ. 50 ಲಕ್ಷ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿರುವ ಕತ್ರಿಸಾ

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ
www.mahilavishesha.in
Mob : 9379777793

ಇದು ನಿಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಪತ್ರಿಕೆ
ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿ, ಬೆಳೆಸಿ.
9379777793

**Need your own website
at Cheap & Best
interested contact M : 9379777793**

ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ
ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ಟೈಲರಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್,
ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ಕೋರ್ಸ್, ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸ,
ಮೆಹೆಂದಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಮೊ : 9611066634.

ತೇಜಸ್ ಬಿಲ್ಟರ್ಸ್, ಮೈಸೂರು
ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡಾನ್ಸ್ ಇಲ್ಲದೆ ಶೇಕಡಾ 25ರಷ್ಟು
ಕೆಲಸ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಹಿತ ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರ ಅಂದವಾಗಿ
ಮನೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 8970308730 / 9845849004

ಶ್ರೀದೇವಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ,
ರಾಮಕೃಷ್ಣ ನಗರ,
ಮೈಸೂರು
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 7795242873 / 8904863223

ಜಿ. ಪ್ರಪುಲ್ಲಚಂದ್ರ ಪತ್ರಬರಹಗಾರರು
ನೋಂದಣಿ ಸಲಹೆಗಾರರು
ಕರಾರು ಪತ್ರ, ಕ್ರಯಪತ್ರರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿರಿ
386, 14 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ,
ಮೈಸೂರು ಮೊ : 9480379977

ಪತ್ರಬರಹಗಾರರು
ಸ್ಥಿರ ವಸ್ತುಗಳ ಖರೀದಿ, ಮಾರಾಟ ಮತ್ತು
ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ನಾರಾಯಣ ಮೂರ್ತಿ
ಮೊ: 9741431764

ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್
ಮನೆಗೆ, ರೈತರಿಗೆ, ಅಫೀಸಿಗೆ ಉಪಯೋಗಿಸಬಹುದಾದಂತಹ
ಸೋಲಾರ್ ಉಪಕರಣಗಳಿಗೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವವರು
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಮೊ: 9379777793

ಪ್ರಿಯ ಒದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ
ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವ ಜಾಹೀರಾತುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಮಾಹಿತಿ, ವಸ್ತುರೂಪ-ದೋಷ
ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಜಾಹೀರಾತು ನೀಡುವುದರೊಂದಿಗೆ
ವ್ಯವಹರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
ಜಾಹೀರಾತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ
ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)
ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ :
C/o ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್
ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿ.ಹೆಚ್. 52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್,
ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, (ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ವಿಜಯಾಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಧ್ಯೆ)
ಮೈಸೂರು - 570 009
ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು 8880334444
(ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ)